

Svazek obcí Morávka - Pražmo



Vás srdečně zve

na muzikál

„WEST SIDE STORY“

Klasický pilíř světového muzikálu poprvé v Ostravě!

Příběh inspirovaný nesmrtelnou Shakespearovou tragédií *Romeo a Julie*, hudba geniálního skladatele Leonarda Bernsteina a náročná taneční čísla řadí *West Side Story* k vrcholům hudebního divadla.

Kdy: **pátek 29. dubna 2022**

Cena: cca 200 – 300 Kč

Odjezd: **17.00 od ZŠ Morávka**

Doprava: hradí Svazek obcí Morávka-Pražmo

Vstupenky je možno rezervovat na tel. č. 558 691 021 (OÚ Morávka) nebo na tel. 606 641080 a týden před představením vyzvednout na Obecním úřadě Morávka

Vstup do divadla dle aktuálních podmínek www.ndm.cz

Na všechny se těší

Gabriela Daňková – organizátor zájezdu



Aktuální podmínky platné pro vstup do divadla od 22. 11. 2021

Vážení diváci,

v souladu s aktuálním nařízením vládního opatření v kultuře **je nutné mít od vstupu do divadelní budovy zakryté dýchací cesty ochranným prostředkem (respirátor FFP2 nebo jiný prostředek ochrany úst dle platného nařízení vlády) a dodržovat hygienická nařízení, která jsou platná pro vnitřní divadelní prostory.**

Každý návštěvník divadla **se musí prokázat potvrzením** v tištěné nebo elektronické podobě:

- a) **o očkování proti nemoci covid-19**, kdy od aplikace druhé dávky očkovací látky v případě dvoudávkového schématu uplynulo nejméně 14 dní, nebo v případě jednodávkového schématu od aplikace dávky očkovací látky uplynulo nejméně 14 dní.
- b) nebo **o prodělání onemocnění covid-19** doložením laboratorního potvrzení ne staršího než 180 dnů.
- c) **děti od 12 do 18 let**, lidé s kontraindikací k očkování a lidé, kteří očkování právě podstupují, se prokazují negativním RT-PCR testem ne starším než 72 hodin.
- d) **u dětí do 12 let** není potvrzení o testování požadováno.

V divadelních budovách nabízíme možnost zakoupení respirátoru FFP2.

Možnost občerstvení v divadlech se řídí platným nařízením vlády.

Pokud jste si zakoupili vstupenky na představení, která se budou konat od 22. 11. 2021, a nesplňujete podmínky mimořádného opatření vlády, nemůžeme Vám umožnit návštěvu divadelního představení. Nabízíme Vám výměnu vstupenek za dárkové vouchery s platností do konce roku 2022.

Při osobním nákupu vstupenek jsme z důvodu případného trasování oprávněni požadovat Vaše kontaktní údaje: jméno, příjmení, e-mail nebo telefonní číslo.

Těšíme se, že se osobně potkáme v jednom z našich divadel!

Vaše NDM